

建设银行安阳分行召开“不忘初心 牢记使命”主题教育动员大会



▶为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，9月20日，建设银行安阳分行召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。分行领导、本部各部、各支行主要负责人及党员群众代表参加会议。

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 通讯员 张明敏/文图

努力实现“双一流”银行

安阳分行党委书记、行长赵毅弢代表安阳分行党委对全行开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行了动员部署。

赵毅弢在动员讲话中指出，2019年是建党98周年、新中国成立70周年和行庆65周年，是总行开启第二发展曲线的起步之年，是河南分行深耕厚植、再创辉煌的关键之年，也是安阳分行打造“双一流银行”的开局之年。在全行开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，对我们是一次精神洗礼，意义重大而深远。

赵毅弢指出，全行党员干部要充分认识开展主题教

育的重大意义。开展主题教育，是加强党的思想建设的重大部署，有助于广大党员筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵；是落实全面从严治党战略部署，有助于我们进一步保持党的纯洁性，持续推动全面从严治党，严肃党内政治生活，净化党内政治生态，推动全面从严治党在我行向纵深发展；是践行党的根本宗旨的内在要求，有助于我们进一步牢固树立群众观点，更大程度改进金融服务，提高群众及各类客户对我行的满意度，更大程度地为员工谋发展、谋福祉，不断增强员工的信心

和士气，为我行发展筑牢根基；是推动全行转型发展的现实需要，有助于我们贯彻落实总分行党委的战略部署，以“4+1+1+2+2+2”工作为抓手，不断提升“三个能力”，全面深化“三大战略”，推动实现“三个发展”，为实现“双一流”银行而不懈努力。

赵毅弢指出，分行开展主题教育，必须把握核心要义，领会精神实质，突出重点关键，采取管用措施，更加自觉投身其中，确保主题教育质量和实效。开展本次主题教育，要明确“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民实现伟大梦想”是根本任务；要牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求；要精准对标“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标；要切实将“抓实学习教育、深入调查研究、认真检视问题、狠抓整改落实”贯穿主题教育的全过程。

五点要求

确保主题教育高质量开展

为确保主题教育高质量开展，赵毅弢提出了以下五点要求：一是加强组织领导。市分行成立领导小组及指导组，加强对各支部的督促指导，确保主题教育扎实开展。二是层层压实责任。党委成员、党员干部及各级党组织要高度重视、扎实推进，防止只抓下级、不抓自身。三是积极主动推进。各单位要按照中央和总分行党委的要求，既要不折不扣高质量做好规定动作，又要开拓创新，做好自选动作，争取做出亮点，取得实效。四是营造良好氛围。要加强正面宣传和舆论引导，扩大覆盖面和影响力，为主题教育营造良好氛围。五是务求注重实效。要坚决防止形式主义，要贴近中心工作，服务发展大局，取得实实在在的效果。

建设银行河南省分行“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组第四组组长牛长勇及成员雷亮、邱娜同志，莅临安阳分行参加并指导本次会议。

本次会议对安阳分行“不忘初心、牢记使命”主题教育进行了全面部署，对该行开展好主题教育具有切实的指导意义。安阳分行将按照会议安排部署和要求，加强组织领导，周密安排部署相关工作，引导党员干部重温初心、抖擞精神、担当使命、砥砺作为，凝聚起奋进新时代的磅礴力量，铸就“双一流”银行的辉煌之路！

联通5G 占尽先机

尝鲜5G，从联通手机开始

联通5G手机 够新 够多 够全

高速上网、极速下载、畅玩游戏、全广角拍摄影像视频。
中国联通邀您即刻开启无限精彩的5G智慧生活。
尝鲜链接：<https://m.10010.com/subjectpage/69900001273358.html>

联通冰激凌 带你进入智慧家庭

沃家组网 让每个房间网速全覆盖
沃家神眼 智能监控让家更安全
沃家电视 舒适操控更轻松
沃家固话 家庭的智能连接好电话

www.10010.com